

UGOVOR O DODJELI KONCESIJE ZA PRIJEVOZ POKOJNIKA NA PODRUČJU OPĆINE PETROVSKO



Na temelju Odluke Općinskog vijeća Općine Petrovsko od 17. rujna 2012. godine o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika na području općine Petrovsko,

OPĆINA PETROVSKO, Petrovsko 1, 49234 PETROVSKO, OIB: 67624781459, zastupana po načelniku Općine Ivanu Šanjug, dipl.ing. (u daljnjem tekstu: davatelj koncesije)

i

TRGOVINA, STOLARIJA I USLUGE, Gorjani Sutinski 76, 49232 Radoboj, OIB:47227823504, zastupana po Vesni Florjan, (u daljnjem tekstu: koncesionar)

z a k l j u č u j u

UGOVOR

o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti prijehoza pokojnika

I.

Općina Petrovsko, (u daljnjem tekstu: davatelj koncesije) i Trgovina, stolarija i usluge (u daljnjem tekstu: koncesionar) utvrđuju da je Odlukom Općinskog vijeća, Klasa: UP/I-363-05/12-01/01, Urbroj:2140/03-12-1 od 17. rujna 2012. godine koncesionaru povjereno obavljanje poslova preuzimanja i prijevoza pokojnika te se ovim ugovorom uređuju međusobna prava i obveze povodom navedene Odluke.

II.

Ugovorne strane utvrđuju da se koncesija za obavljanje poslova prijevoza pokojnika na području općine Petrovsko daje na rok od četiri (4) godine, koji počinje teći od dana sklapanja ovog ugovora.

III.

Koncesionar za koncesiju temeljem ovog ugovora plaća naknadu davatelju koncesije u godišnjem iznosu od =5.000,00kuna.

Naknada iz stavka 1. ove točke uplaćuje se na žiro račun Općine Petrovsko, broj 2360000-1832900000, pozivom na broj i oznakom iz Registra koncesija koji će im biti dodijeljen po sklapanju ugovora i prijavi koncesije, koju koncesionar uplaćuje jednokratno odmah po potpisivanju ugovora, odnosno dobivanju potrebnih podataka iz Registra koncesija za prvu godinu, za drugu godinu istekom prve godine koncesije i tako za svaku od sljedećih godina unaprijed.

IV.

Ugovorne strane suglasno utvrđuju da je cjenik obavljanja komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika sastavni dio ovog ugovora.

Cijenu usluge plaća korisnik usluge neposredno na temelju izdanog pravovaljanog računa za obavljeni prijevoz od strane koncesionara koji mora sadržavati specifikaciju usluga.

V.

Koncesionar se obvezuje pri promjeni cijene usluga prijevoza pokojnika pribaviti prethodnu suglasnost općinskog načelnika sukladno članku 18 a. Zakona o komunalnom gospodarstvu.

VI.

Koncesionar se obvezuje obavljati komunalnu djelatnost prijevoza pokojnika na području općine Petrovsko sukladno zakonskim propisima.

Koncesionar se obvezuje obavljanje usluga za koje mu je dodijeljena koncesija obavljati trajno i kvalitetno, a ukoliko bi se stekli određeni neočekivani uvjeti, koncesionar je dužan pružiti uslugu, a eventualna dodatna potraživanja s osnove otežanih uvjeta pružanja usluga sporazumno riješiti sa korisnikom usluge.

VII.

Davatelj koncesije ima pravo obavljati nadzor nad načinom obavljanja komunalne djelatnosti, može koncesionara upozoravati na uočene nedostatke i tražiti da usluge budu izvršene sukladno odredbama točke VI. ovog ugovora.

Davatelj koncesije se obvezuje da će koncesionaru osigurati uvjete za obavljanje komunalne djelatnosti na području općine Petrovsko.

VIII.

Ugovorne strane utvrđuju da davatelj koncesije može otkazati ugovor o koncesiji uz otkazni rok od mjesec dana u sljedećim slučajevima ako:

- koncesionar ne obavlja komunalnu djelatnost trajno i kvalitetno,
- koncesionar uskrati pružanje usluge,
- koncesionar ne plaća naknadu za koncesiju u ugovorenom vremenu.

Koncesionar može otkazati ugovor o koncesiji uz otkazni rok od dva mjeseca u slučaju da davatelj koncesije ne poduzima radnje u svezi osiguranja uvjeta za obavljanje komunalne djelatnosti području općine Petrovsko.

IX.

Za uredno izvršenje ugovora o izvršenju predmetnih radova, odabrani ponuditelj obavezan je dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora u iznosu od 5.000,00 kuna, s rokom valjanosti do isteka ispunjenja ugovornih obveza (4 godine) od strane izvršitelja po sklopljenom ugovoru o obavljanju prijevoza pokojnika.

Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora podnosi se u obliku bjanko zadužnice u iznosu do 5.000,00 kuna, s potpisom ovlaštene osobe za zastupanje gospodarskog subjekta koji mora biti ovjeren kod javnog bilježnika.

Jamstvo za uredno ispunjenje ugovora o javnoj nabavi podnosi se u roku od 8 dana od dana potpisa ugovora o obavljanju predmetne usluge, a isto će se aktivirati u slučaju da izvršitelj – koncesionar ne poštuje ugovor o obavljanju predmetnih usluga, zaključen sukladno zahtjevima i uvjetima iz ove dokumentacije, odnosno u dogovorenom roku ne otkloni utvrđene nedostatke u obavljanju usluga.

X.

U slučaju jednostranog raskida ugovora o koncesiji iz razloga koji stoje isključivo na strani jedne ugovorne strane, ista je dužna platiti drugoj strani

ugovornu kaznu u iznosu od 10 % prihoda ostvarenih od koncesije u posljednjih 6 mjeseci, za svaku godinu do isteka roka za koje je vrijeme koncesija dana.

XI.

Koncesionar za obveze nastale u obavljanju komunalne djelatnosti iz točke 1. ovog ugovora jamči davatelju koncesije imovinom trgovačkog društva te je isti u slučaju bilo kakvih potraživanja s te osnove ovlašten namiriti se iz te imovine.

XII.

Ugovorne strane utvrđuju da nadzor nad provođenjem ovog Ugovora vrši Jedinostveni upravni odjel Općine Petrovsko, komunalni redar i nadležna inspekcija tijela.

XIII.

U slučaju potrebe izmjene pojedinih točaka ovog ugovora, isti će se utvrđivati dogovorno aneksom Ugovora.

Sve eventualne sporove koji bi mogli proizaći iz ovog ugovora, ugovorne strane će rješavati sporazumno, a ukoliko to ne bude moguće, ugovara se nadležnost Općinskog suda u Krapini.

XIV.

Ovaj ugovor je sastavljen u četiri istovjetna primjerka, po dva za svaku ugovornu stranu koje iste u znak prihvatanja prava i obveza vlastoručno potpisuju.

KLASA:363-01/12-01/04

URBROJ:2140/03-12-13

U Petrovskom, 10. 10. 2012.

ZA KONCESIONARA:

ZA DAVATELJA KONCESIJE:

TRGOVINA, STOLARIJA I USLUGE

OPĆINSKI NAČELNIK

VI. Vesna Florjan

Ivan Šanjug, dipl. ing.